

2018年3月31日 株式会社ハークスレイ(ほっかほっか亭)

## 2025年 大阪に万博を! ほっかほっか亭はオフィシャルパートナーとして 大阪への万博誘致を応援します

株式会社ハークスレイ(本社:大阪市北区、代表取締役会長兼社長:青木達也)は、お持ち帰り弁当事業の パイオニアである「ほっかほっか亭」を展開、「わたしの街の台所」をスローガンに、皆さまにつくりたてで、心の こもったあたたかいお弁当を食べていただくため、様々な試みを行っております。

このたび、当社は、2025年日本万国博覧会誘致委員会のオフィシャルパートナーとして、2025年万博の大阪・ 関西への誘致に向け、㈱ハークスレイが運営するほっかほっか亭各店舗でのPRを4月から開始します。1970年 に6,000万人以上が訪れた「大阪万博」から半世紀を経て再び2025年、万博の開催を目指しています。ほっかほ っか亭では、万博の誘致・開催は会場の候補地である大阪・夢洲はもとより、大阪・関西の今後の発展に大きく 寄与するものと捉えています。本年11月の開催地決定に向け、国内の機運醸成の一助となるべくほっかほっか 亭として誘致PRを積極的に実施して参ります。



株式会社ハークスレイ(ほっかほっか亭)本社ビル屋上 HOKKA VISIONでの誘致PR(イメージ)

## 【本件に関するお問い合わせ先】

株式会社ハークスレイ 販売促進課 担当:森

TEL 06-6376-8014 FAX 06-6376-8135 URL http://www.hurxley.co.jp